

山形県公報

平成29年8月22日(火) 第2871号

毎週火・金曜日発行

目 次

公 告

○特定非営利活動法人の定款変更の認証の申請……………………………………………(村山総合支庁総務課)…857

公 告

特定非営利活動促進法(平成10年法律第7号)第25条第4項の規定により、次のとおり特定非営利活動法人の定款の変更の認証について申請があった。

平成29年8月22日

山形県知事 吉 村 美栄子

- 申請のあった年月日
 平成29年8月1日
- 2 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地並びにその定款に記載された 目的
 - (1) 名 称特定非営利活動法人サンタクロースプロジェクト
 - (2) 代表者の氏名東出 景子
 - (3) 主たる事務所の所在地 東根市大字泉郷甲808番地
 - (4) 定款に記載された目的

当法人は、「子供たちの可能性こそが地球(人類)の未来を形づくり、その可能性を育てるのが大人の役割」と捉え、未来の主役である子供たち自身が、子供たちの柔らかな思考から生まれる発想で、未来を創造していけるよう、大人が手助けしていくことを目的とする。

